



翻转之间,经典恒久流传

积家Reverso翻转系列85周年全国巡展宁波站盛大开幕

为纪念瑞士高级制表品牌Jaeger-LeCoultre积家Reverso翻转系列腕表诞生85周年,积家“翻转之间,经典恒久流传”Reverso翻转系列85周年全国巡展宁波站于12月8日在宁波天一广场隆重举行。

积家将在宁波巡展中特别呈现一系列计时杰作,完美融合计时魅力与互动体验,带您领略历久弥新的艺术成就,触摸精致绝妙的大师工艺。此外,积家全新推出的Atelier Reverso腕表个性定制服务,将为腕表爱好者量身打造独一无二的专属Reverso腕表。



积家Reverso One Duetto Moon月相双面翻转腕表

艺术典范

Reverso翻转腕表的传奇始于1931年,受到当时风靡全球的Art Deco艺术风格影响,全新概念的Reverso翻转腕表横空出世,其表背可翻转至正面,以保护表盘免受撞击,突破常规的圆形表盘,运用几何外形的表壳,细长的表带,装饰刻纹、直体阿拉伯数字、“轨道”式分钟刻度环,这些经典的设计元素镌刻在Reverso翻转腕表之上,将时代的气息凝聚在时间的恒久流动中。表壳的长宽比例设计借鉴了古希腊时期的毕达哥拉斯主义的精髓——黄金分割比例,在问世之初便广受青睐。

Reverso定制服务

积家Reverso翻转系列的美不仅体现在表盘上,可翻转的金属表壳更是情感表达和展示个性的空间。在Reverso翻转系列85周年之际,推出全新定制服务,从表背的个性镌刻,表带的任意搭配,到表盘多种选择,从每个细节为您打造专属于你的Reverso腕表。



积家Reverso Classic Duetto双面翻转系列腕表

全新杰作

此次巡展展出了多款根据不同风格及设计概念推出的全新Reverso翻转系列腕表,为不同的顾客提供丰富的个性之选。

积家Reverso One Duetto Moon月相双面翻转腕表,配备双面表盘,并设有别具女性魅力的月相显示复杂功能。

积家Reverso Classic Duetto双面翻转系列腕表,正反两面表盘及其指针由同一枚机械机芯驱动,散发出隽永优雅的风范,引人注目。

积家Reverso Tribute Calendar日历翻转系列腕表采用相对复杂的设计,腕表配备传统的全历显示功能,以及独有的Duo双时区功能。



积家Reverso Tribute Calendar日历翻转系列腕表

爆品来袭,银企联动,底价优惠 二百建店66周年庆“倒计时”预热中

二百店庆的序幕越来越接近,而预热阶段的优惠同样让人心动!

即日起至12月15日,建店66周年庆,限量预售火爆开启。实付2000元得2066元建店庆增值券。所以要想店庆多得66元,那么在店庆前就来买买买吧!增值券可至六楼总服务台购买,也可在飞凡APP上手机支付,顾客凭验证码,在有效期内至商店六楼总服务台兑换增值券后,在建店庆活动期间使用。

这次店庆活动,让人期待的爆品来袭,真正底价出售。现

友情预告:中国黄金12月14日至21日金条优惠4元/克,周六福黄金优惠60元/克(限12月17日);博洋馨怡被66元,金至尊鹅绒被1998元;三枪内衣2套119元;耐克童装7折;欣姿芳内衣买一送一;维科棉拉舍尔四件套799元加送冬被一条,22ND指定款冲锋衣199元,千百度指定6款299元,雁皇富丽缎白鹅绒被999元;波司登新款羽绒服299元,皮尔卡丹指定款羊绒398元、568元、688元,佟布里尼指定款羊绒279元!

银企互动也是这次活动的

亮点之一。12月10日-12月18日每天10:00开始,使用银联IC卡闪付,满100元减30元(限额2700名),单笔限减30元;使用手机闪付,满100元减50元,单笔限减50元(限额900名)。

另外,12月16日,活动首日,品牌限量签售“超值优惠卡”限时抢购。12月10日-12月12日三天,“支付宝口碑全球狂欢节”活动在二百上演,参加活动的商户使用支付宝付款,即可享随机最高5折(优惠50元封顶),赢1212元!

徐益霞

赛道激情与跑车文化 2016保时捷极致体验 收官宁波站

近日,2016保时捷极致体验在宁波鄞州万达广场打响收官之“战”。保时捷极致体验活动旨在为中国消费者带来度身定制的保时捷品牌“嘉年华”,此次活动通过360°全方位体验的方式,将保时捷品牌的历史传承、赛车文化、生活方式以及其核心价值融入现场互动当中。

作为保时捷极致体验的传统展示项目,宁波兴宁保时捷中心和宁波海景保时捷中心特地带来了拥有两家保时捷中心投资方——保时捷控股车队(Team Porsche Holding)涂装的亚洲保时捷卡雷拉杯911 GT3 Cup赛车,来宾们可以在虚拟赛道上身临其境地感受驾驶保时捷跑车的激情,挑战趋于极限的驾驶技巧。值得一提的是,现场还特别设立了在线竞速赛。届时,每个分站中的第一名将可参加全国抽奖,最终将有一位幸运儿能获得

2017保时捷凌驾风雪的免费参与名额,在冰天雪地中亲身感受保时捷的极致驾驭激情。

作为保时捷极致体验的全新环节,极致X-Ray是让嘉宾们更直观地了解插电式混合动力车型Cayenne S E-Hybrid内部结构的完美方式。通过左右移动X-Ray设备,车迷们可了解到保时捷德国的工程师们是如何在设计、性能以及操控方面相互权衡,使这台代表保时捷创新科技的混合动力车型具备极致非凡的驾驶体验。

此外,现场的展示区域还陈列着从德国保时捷博物馆远道而来的、世界上首台以“保时捷”命名的车型保时捷356,供广大车友大饱眼福。

活动将持续到12月11日,在这期间,有兴趣的车迷可在官方网站(Porsche.cn/fp)注册2016保时捷极致体验在线竞速赛。

宁波广电第二届品牌服装工厂直销节 12月8日至2017年1月23日在宁波国际会展中心5号馆盛大开幕

服饰企业为了减少库存压力,同时省去中间商环节,将中间商利润让利于市民,让市民得到真正实惠,特于12月8日至2017年1月23日,在宁波国际会展中心5号馆举办宁波广电第二届品牌服装工厂直销节。本次直销展国内外知名品牌云集于此,杉杉、罗蒙、波司登、艾莱依、唐鹰、红蜻蜓、巴比乐、CO.沙迪奈尔、雅戈尔休闲男装GY等都参与此次展销。另外海宁皮衣、皮草、双面呢羊

绒大衣全力支持直销节。参展品类覆盖双面呢羊绒大衣、海宁皮衣、羽绒服、西服、水貂、内衣、鞋子、棉服、家纺、童装、裤子、羊毛衫、保暖衬衫……品质保障,到时一件衬衫60元、一件真皮皮衣480元、一件双面羊绒大衣380元、一件羽绒服200元也能买到……一件也是出厂价,每周抽大奖,降价力度大,厂家与您直接交易,砍去中间环节。质量、价格、售后,统统有保障!

此外,在直销节期间,展会主办方还特别提供了智能手机、黄金等豪礼作为现场抽奖礼品。

抢购热线:13567808715

可乘坐公交线路:会展中心北大门站:529路、788路、789路;市国际会展中心站:36路、512路、517路;会展中心南大门站:17路、21路、351路、358路、517路、810路、970路,定制公交1号线。

网红明星助阵本土品牌

网红创业在现在的互联网时代中已是常态。12月4日,在宁波泛太平洋大酒店内迎来了一场网红的盛宴,不少北京、成都、上海及当地知名的网络红人纷纷到场,参与一场由知名网络红人范小米创办的品牌日新闻发布会。

据了解,该发布会大约有1300多人到场,也有明星艺人助阵,到场的明星有钟丽缇张伦硕夫妇,也有不少当地明星在场。这个品牌主要是一款时尚丽人产品,它是以主导女性健康、女性保养等作为品牌的主要研发项目。



超凡视觉盛宴 尽在1844的生活艺术展

最近,由Ladco主办,De-signwire协办的Art Of Living生活艺术展在宁波1844当代艺术中心盛大开幕。

本次展览由法国前总统密特朗御用的殿堂级建筑与室内设计师Bruno Moinard先生和全球杰出华人设计师卢志荣老师亲自设计布展,更有著名华人艺术家瞿广慈先生带来精选的雕塑作品以及世界著名摄影师Beatrice Augier女士携其个人摄影作品联合策展。同时,展览精选了5家来

自欧洲的高端室内家居品牌,力求在展览期间,给宁波的设计从业者和消费者带来一场中欧生活艺术碰撞后的视觉盛宴。

本次Art Of Living生活艺术展,还邀请到国际著名设计师北京集美集团董事长梁建国先生、亚洲著名设计师HSD水平线空间设计创始人琚宾先生等设计大师亲临现场,交流指导。展览期间,参观的市民络绎不绝,应求又延长了几天,令更多的人大饱眼福。